

	Den norske kirke Bakke menighetsråd Anna Wahlsgt. 5 4400 Flekkefjord
-----------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------

Sira 18.01.17

Møtereferat Bakke menighetsråd

Tid: Tirsdag 17. januar kl. 19.30

Sted: Kirkestua

Navn	Funksjon	Innkalt	Fremmøtt	Navn	Funksjon	Innkalt	Fremmøtt
Gerd Hamre	Leder		X	Julia Ann Engstrand	Sokneprest	X	X
Anne Gunn Sandsmark	Nestleder	X	X	Tor Arne Lende	Medlem	X	X
Merethe Birkeland	Medlem	X	X	Elisabeth Birkeland	Varamedlem	X	X
Jan Smiebakken	Medlem	X	X	Eva Hennie Emsøy	Sekretær	X	X
Anne Kathrine Midttveit	Varamedlem	X	X				

Beverting: Elisabeth Birkeland.

Ord for dagen: Gerd Hamre

Orientering:

Gerd Hamre snakker med Egil Eek om det er ønskelig med en kulturvandring pinseaften/ 3. juni til Bakke kirke i tilknytning til Sirafestivalen.

Tor Arne Lende er i kontakt med musikere som kan tenke seg å være med.

SAKSLISTE:

SAK 01/17 Godkjenning av møteinnkalling og møtereferat fra møter 18.10.16 og 22.11.16.

Saken gjelder:

Møteinnkalling av 17.01.17 og møtereferater fra 18.10.16 og 22.11.16.

Vedtak:

Møteinnkalling av 17.01.17 og møtereferater av 18.10.16 og 22.11.16 ble godkjent uten merknader.

SAK 02/ 2017 Offeroppsett

Vedtak:

15. januar: Menighetsarbeid
29. januar: Misjonsprosjektet
12. februar: NMS/ Det Norske Misjonsselskap
26. februar: Sira In*Puls
12. mars: Kirkemusikalsk arbeid
26. mars: Menighetsarbeid
16. april: Misjonsprosjektet
23. april: Sira Barnekor
7. mai: Konfirmantarbeid
17. mai: Menighetsarbeid
21. mai: Bakke Musikkorps
5. juni: Bakke Søndagsskole
18. juni: Misjonsprosjektet

SAK 03/ 17 Menighetens trosopplæringsplan, referat.

Saken gjelder: Orientering ved Anne Kathrine Midttveit. Oversikt over Bakke menighets invitasjoner og gaver til utdeling. I forbindelse med gjennomgang av fordeling av trosopplæringsmidler for 2017, ble det foreslått å gi midler til oppstart av hobbyklubb i tilknytning til Sira Barnekor.

Vedtak: 15.000 til In*Puls/ Fredagsklubben og Bakke Søndagsskole og 5.000 til Hobbyklubb/ Sira Barnekor.

SAK 04/ 17 Budsjett for 2017

Vedtak: Nytt budsjett ble vedtatt og leveres til Kirkekontoret.

SAK 05/ 17 Salmebøker

Saken gjelder: Etter henvendelser fra mange, ønsker menighetsrådet å kjøpe inn noen eksemplarer av Norsk salmebok 2013.

Vedtak: Vi vil kjøpe 30 stk. av Norsk salmebok 2013. Kan Flekkefjord Kirkelige Fellesråd gi et tilskudd til dette, og så betaler vi resten sjøl?
Saken tas opp som referatsak på menighetens årsmøte.

SAK 06/17 Forslag til endringer av kirkerommet

Vedtak: Vi ønsker følgende endringer i forhold til foreliggende forslag, disse forslagene til endringer, er blitt levert kirkeverge Stein Rafoss:

- To benker fjernes under prekestolen for å gi plass til piano/digitalt piano/keyboard/instrumenter/korsangere. En person i rådet ønsker ikke denne endringen.

- Gulv på galleri: Menighetsrådet mener alle korpsmusikantene må ha plass til notestativ. Går mot forslag om to trinn opp, vi ønsker kun et trinn opp, dvs. at halve gulvet heves noe.
- Flytte HC-plass slik at den kommer nærmere døren med universell inngang.

SAK 07/17 Årlig gave til Arken søndagsskole

Vedtak: Gi det samme beløpet til Arken søndagsskole som kommer inn ved ofring til Bakke søndagsskole.

SAK 08/17 Kirkekaffe 1. halvår 2017

Vedtak:

12. februar: Trosopplæringsutvalget

12. mars: Diakoniutvalget

26. mars: Menighetsrådet

16. april/ 1. påskedag: Morgenkaffe kl. 10.30 ved Gerd Hamre og Elisabeth Birkeland.

Neste møte: 28. februar

Eva Hennie Emsøy

Sekretær